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A MAB Testület 2019/8/V/30. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja a gazdálkodási és menedzsment felsőoktatási szakképzés indítását 
az Eötvös József Főiskolán. 
A szakmai tartalmat érintő észrevételek (beszámítandó kreditértékek korrekciójára, a kötelező 
irodalom frissítésére, a szakmai gyakorlat helyszínének kiválasztásának és elfogadásának 
bemutatására, a szakmai gyakorlat beszámolójának a tartalmára, terjedelmére, annak értékelési 
módjára vonatkoznak) alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2019. november 
15-ig írásban tájékoztatást kér a MAB. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/30. sz. határozatához: 
 
A tantervi program a KKK követelményében előírtaknak megfelelő, a modulok kredit-kimérete 
biztosított. Az indítandó képzés gyakorlatorientáltságának a mértéke (kreditszázalékban) 69%, ami 
teljesíti a KKK elvárásait. A beszámítandó kreditérték kielégíti az előírásokat, azonban ajánlott 
megengedett maximum 90 kredithez közelíteni. A beszámítandó tantárgyak illeszkednek a későbbi 
alapképzési szak képzési területébe.  
A tantárgyi programok alapvetően alkalmasak a képzés szakmai kompetenciáinak az átadására. 
Számos tantárgy esetében (pl. Munkaerő-piaci ismeretek, Gazdasági informatika, Közgazdaságtani 
alapismeretek, Marketing alapismeretek, Számviteli alapismeretek, Vállalatgazdaságtan, Vezetés-
szervezés, EU-ismeretek, Társaságok működtetése, Vállalat és környezete) tematikai átfedések 
mutatkoznak és a megjelölt kötelező irodalom tíz vagy több mint tíz évvel ezelőtt íródott (olyan 
esetekben is, amikor azonos szerzőtől létezik naprakész kiadás). 
Az egybefüggő szakmai gyakorlat óraszáma (nappali 560 óra, levelező 240 óra) biztosított. 
A szakmai gyakorlat helyszínei adottak, azonban a szakmai gyakorlat helyszínének kiválasztásáról, 
annak elfogadásáról, a szakmai gyakorlat beszámolójának a tartalmáról, terjedelméről, annak 
értékelési módjáról nincs információ. 
Az ismeretellenőrzési, értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. 
A szakképzésre történő felvétel speciális feltételeit az intézmény betartja. 
Az idegen nyelvi és szaknyelvi követelményeket az intézmény az előírtaknak megfelelően elvárja. 
 
Budapest, 2019. szeptember 13. 
 


